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La empresa “El Diamante S.A.” adquirié un vehiculo nuevo y a cambio entregd el vehiculo viejo con
un costo de ¢1.800.000,00 y una depreciacion acumulada de ¢520.000,00. La empresa cancela
¢480.000,00 de contado y firma un documento a 18 meses plazo por ¢2.000.000,00.

Por consiguiente, el costo total del vehiculo es de:
2.000.000,00 + 480.000,00 + 1.800.000,00 - 520.000, 00

= (3.760.000,00

Ahora bien, el asiento para registrar el intercambio de activo es:

Fecha Detalle Debe Haber
Setiembre | Vehiculo nuevo ¢3.760.000,00
30 Depreciaciéon acumulada vehiculo 520.000,00
(usado)(2)
Bancos 480.000,00
Vehiculo (usado)(1) 1.800.000,00
Documento por pagar 2.000.000,00
Registro de la entrega del vehiculo
a cuenta del vehiculo nuevo

(1) El registro auxiliar del vehiculo usado queda en cero.
(2) La cuenta ‘Depreciacion acumulada’ se disminuye con la entrega del carro usado.




